



Бывший инспектор Минераловодского таможенного поста обвиняется в получении взятки



В следственном отделе по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего ведущего инспектора отдела специальных таможенных процедур Минераловодского таможенного поста Минераловодской таможни. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки).

По данным следствия, в июле 2023 года обвиняемый получил от мужчины взятку в сумме 150 тысяч рублей, за оказание содействия в беспрепятственном ввозе в Россию из иностранного государства лома золота весом 500 грамм, без оформления и подачи предусмотренной законодательством Российской Федерации таможенной декларации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Передача денежных средств проходила под контролем сотрудников правоохранительных органов, куда ранее мужчина обратился с заявлением.

Уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ России по Ставропольскому краю и службы по противодействию коррупции Северо-Кавказского таможенного управления.

Следователем СК России денежные средства осмотрены и признаны вещественным доказательством. В настоящее время обвиняемый находится под домашним арестом. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1832686>